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Єдиний шлях, що веде до знання, – це діяльність.

Джордж Бернард Шоу

Людина боїться тільки того, чого не знає; 

знання перемагають усі страхи.

Віссаріон Бєлінський

Три шляхи ведуть до знання: 

шлях роздумів - це шлях найблагородніший, 

шлях наслідування - це шлях найлегший i

шлях досвіду - це шлях найгіркіший.

Конфуцій



Актуальність гуртка Макроекономічні аспекти

економічного зростання в Україні:
Популяризація наукової діяльності серед студенської молоді та залучення їх до науково-дослідної та

інноваційної діяльності;

Забезпечення сприятливих умов для всебічного інтелектуального розвитку студенської молоді;

Популяризація наукової діяльності серед студенської молоді, сприяння залученню молодших курсів до

наукової та інноваційної діяльності;

Покращити свої знання і набути нових;

Підготовка студенської молоді до науково-дослідної та інноваційної діяльності;

Здобуття нових знань шляхом проведення наукових досліджень стосовно теоретичних основ,

закономірностей й еволюційних етапів розвитку сталого економічного зростання;

Ознайомлення із типами, ресурсами й темпами зростання, визначення проблем та перспектив

економічного зростання, аналіз макроекономічних аспектів сталого економічного зростання;

Співпраця гуртка із лаболаторією кафедри економічної теорії у дослідженні питань біоенергетичного

потенціалу в сільського господарстві України;

Забезпечення сприятливих умов для всебічного інтелектуального розвитку молоді;

Участь в університетських наукових лекціях, семінарах, вебінарах, круглих столах, конференціях де 

розглядатимуться та обговорюватимуться актуальні питання сьогодення;

Отримання конкурентосароможних наукових знань та публікація їх у фахових видання.



Завдання гуртка:
Підготовка студенської молоді до самостійної науково-дослідної

діяльності

Навчити студентів працювати літературою, статистичною

інформацією, інтернет ресурсами

Залучення студентів до участі у наукових заходах, конференціях,

семінарах, вебінарах та круглих столах, участь у всеукраїнських

олімпіадах

Висвітлення дослідницької діяльності у написанні тез, статей,

наукових робіт та опублікування результатів роботи у наукових

фахових виданнях

Отримання конкурентоспроможних наукових результатів

Познайомити з особливостями науково-дослідної роботи щодо

макроекономічних аспектів стабільного економічного зростання та

розвитку біоенергетичного потенціалу в сільського господарстві

України



Список студентів-членів наукового студентського

гуртка «Макроекономічні аспекти економічного зростання в Україні»

№ п/п ПІБ

студентів-членів гуртка 

Факультет, курс 

1 Лукаш Валерія Михайлівна Економічний, 3 курс

2 Багата Іванна Ігорівна Економічний, 3 курс

3 Борохович Катерина Олександрівна Економічний, 3 курс

4 Бабенко Ангеліна Економічний, 3 курс

5 Переходько Анастасія Економічний, 3 курс

6 Сильченко Олександра Економічний, 3 курс

7 Дужункова Альона Економічний, 3 курс

8 Морозова Єлизавета Економічний, 3 курс

9 Лукаш Валерія Економічний, 3 курс

10 Васильченко Інна ФАМ, 2 курс

11 Забора Ангеліна ФАМ, 2 курс

12 Іванченко Анастасія ФАМ, 2 курс

13 Іващенко Софія ФАМ, 2 курс

14 Жуков Іван ФАМ, 2 курс

15 Козуб Єлизавета ФАМ, 2 курс

16 Жеребко Катерина ФАМ, 2 курс

17 Легкобит Любов ФАМ, 2 курс

18 Степура Ліна ФАМ, 2 курс

19 Жарікова Анна Право, 4 курс

20 Яременко Юлія ФАМ, 2 курс

21 Гупало Максим ФАМ, 2 курс

22 Бецко Поліна ОіО, 1курс

23 Шутовська Ілона ОіО, 1курс

24 Осьміренко Насті ОіО, 1курс

25 Драгальчук Максим ОіО, 1курс

26 Заславна Анна ФАМ, 2 курс

27 Сидоренко Софія ОіО, 2 курс

28 Михайлова Анастасія ОіО, 2 курс

29 Боровик Айсель ФіК, 2 курс

30 Скоц Ольга ФАМ 

31 Дашевська Аліна Економічний факульет

32 Редька Софія ОіО, 2 курс

33 Штогрина Лілія Інформаційні технології



Іванченко Анастасія
Жуков Іван

Козуб Елизавета

Жеребко Катерина

Бабенко Ангеліна
Переходько Анастасія

Лукаш Валерія
Борохович Катерина



Михайлова АнастасіяСидоренко Софія

Заїченко Анастасія

Багата Іванна



Участь гуртка “Макроекономічні

аспекти економічного зростання в 

Україні”

у конференціях, вебінарах, круглих 

столах, заходах:



Зустріч керівника гуртка “Макроекономічні 

аспекти економічного зростання в Україні” із 

першокурсниками



2 вересня 2022 року

Святкуємо день народження

гривні разом із НБУ



2 вересня 2022 року, гривня святкує свій день народження. 

Ознайомлення студентів гуртка Макроекономіка із історією гривні.

Понад чверть століття тому розпочалася грошова реформа і в Україні

з'явилася власна національна грошова одиниця. Національну валюту України

– гривню – та її соту частку – копійку – введено в обіг під час грошової

реформи 2-16 вересня 1996 року.



У готівковому обігу перебуває 2,7 млрд банкнот на

загальну суму 757,5 млрд грн, а також 14,5 млрд монет

(без пам'ятних та інвестиційних) на суму 6,7 млрд грн.

На одного жителя України на початок цього року

припадало: 66 банкнот і 177 платіжних розмінних та

обігових монет (на 1 січня 2023 року – 71 та 169 шт.

відповідно).

Найбільше в обігу перебуває банкнот номіналом

500 гривень, монет – номіналом 10 копійок. Найменше

в готівковому обігу банкнот номіналом 50 гривень, а

монет – номіналом 10 гривень.

Динаміка обсягів монет в обігу свідчить, що

найбільший темп приросту у 2023 році припадає на

монети номіналом 10 гривень. Їх кількість в обігу

зросла на 54,2% порівняно з початком 2023 року. Також

значно зросла кількість обігових монет номіналами 5, 2

та 1 гривня.



З 4 до 29 вересня 2023 року студенти гуртка “Макроекономічні

аспекти економічного зростання в Україні” були долучені до заходів з

нагоди святкування Дня гривні, які відбулися за підтримки проєкту

USAID “Реформування фінансового сектору”. Протягом 4 тижнів на

нас чекали: вебінари, віртуальні екскурсії, онлайн екскурсії в Києві.

04.09. Україністика в світовій нумізматиці. 

05.09. Прикраси з монет. 

06.09. Образ Кобзаря в художній медалі. 

08.09. Родові герби Наримунтовичів. 

09.09. Власне монетне карбування.

12.09. Монетно вагові зливки гривні. 

14.09. Грошовий обіг. 

15.09. Епоха талера. 

18.09. Чи були за часів Богдана Хмельницького власні монети? 

“Талант” – це проєкт НБУ у сфері фінансової грамотності.

Головні переваги сайту з фінансової грамотності ціннісна практична

пропозиція для кожного українця, студента, оскільки на платформі

споживачі можуть знайти реальні рішення, що згадобляться у

повсякденному житті: від алгоритмудій щодо оформлення депозиту чи

кредиту до порад з планування власного бюджету та фінансового

виховання.



Відвідування онлайн-екскупсії Музею грошей НБУ

Студенти гуртка із макроекономіки були залучені до 

заходу "Історія створення національної валюти

України", який був проведений 13-14 вересня НБУ



IV Міжнародна науково-практична онлайн-

конференція студентів, аспірантів і молодих 

викладачів «Сучасний менеджмент: виклики та 

можливості»

Гуртківці Жуков Іван, Козуб Єлизавета, 

Яременко Юля, Смичок Богдан, Сидоренко 

Анастасія взяли участь у науково-практична 

конференції та підготували тези.



Зустріч студентів із працівниками 

кафедри економічної теорії

у лабораторії біоекономіки



Зустріч факультету аграрного менеджменту

із вступниками 2024 року

Хто думає про науку, той любить її, а хто її любить, 

той ніколи не перестає вчитися, хоча б зовні він і 

здавався бездіяльним.

Григорій Сковорода

Освіта повинна бути істинною, повною, ясною і 

міцною. 

Унсур Аль-Маалі





ЗАЛУЧАЄМО СТУДЕНТІВ ДО УЧАСТІ У 

НАУКОВІЙ РОБОТІ

16 листопада 2023 року, відповідно до 

затвердженого плану виховної роботи

наставника, студенти 1 курсу спеціальності

073 “Менеджмент” прийняли участь у 

роботі VII Міжнародної науково-практичної

онлайн конференції «Інклюзивний розвиток

національної економіки: глобальні тенденції, 

можливості України та роль 

агропродовольчого сектора».



Постерні презентації 

магістрів економічного факультету

У п’ятницю 10.11.2023 р. відбулися постерні

презентації магістрів економічного факультету, 

які є обов'язковою умовою для захисту 

кваліфікаційних магістерських робіт. На 

постерній презентації були присутні студенти 

гуртка “Макроекономічні аспекти 

економічного зростання в Україні” та студента 

2 курсу 1 групи ФАМ. 



Студенти гуртка “Макроекономічні аспекти 

економічного зростання в Україні” були 

присутні на 

Благодійній ярмарці “Проводи зими”

15 лютого 2024 р. 

в НУБіП України відбувся яскравий та цікавий 

Благодійний ярмарок “Проводи зими” на 

підтримку Збройних сил України. Даний захід 

зібрав студентську спільноту, викладачів, щоб 

підтримати наших колег, які перебувають на 

передовій та віддати шану їхньому внеску в 

безпеку нашої країни. 



Відвідування віртуального туру з теми 

«Поява перших паперових грошових знаків

та обіг монет на українських землях в 

імперську добу” 29.01.2024



Гостьова лекція Любашенка Ігоря

Леонідовича – директора ТОВ «Українські

страхові технології»

23 лютого 2024 року  відбулася гостьова

лекція Любашенка Ігоря Леонідовича –

директора ТОВ «Українські страхові

технології», директора музею страхового 

ринку та голови постійно діючої комісії ГО 

Страховий захист по ринку ОСЦПВВНТЗ.



Як ставити польовий дослід?

У лютому продовжуються гостьові лекції партнера

Агрокебети, компанії Pottinger. Відбулася гостьова лекція

Володимир Мірненко, бренд-менеджер «PÖTTINGER

UKRAINE» у форматі онлайн. Тема лекції: “Як ставити

польовий дослід?” Студенти гуртка “Макроекономічні

аспекти економічного зростання в Україні” та студенти 2

курсу 1 групи маркетинг теж відвідали гостьову лекцію.



МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 

КОНФЕРЕНЦІЯ

МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

«ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ»

22 лютого 2024 року у конференції молодих вчених

взяли участь біля160 студентів та аспірантів із 50 

закладів вищої освіти Грузії, Молдови, Болгарії, 

Польщі, Румунії та наші українські ЗВО Вінниці, 

Києва, Ірпеня, Кривого Рогу, Запоріжжя, Луцька, 

Маріуполя, Дніпра, Чернігова, Одеси, Полтави, 

Харкова, Хмельницька, Тернополя та Херсона. 

Організувала конференцію кафедра публічних

фінансів. 

Студенти гуртка “Макроекономічні аспекти 

економічного зростання в Україні” та студенти 2 

курсу 1 групи маркетинг НУБіП України теж взяли 

участь у міжнародній науково-практичній 

конференції молодих вчених “Фінансові механізми 

забезпечення відновлення економіки України в 

сучасних умовах”, яка проходила в Держаному 

податковому університеті, м. Ірпінь. 



Всеукраїнської студентської олімпіади з Економічної

теорії

6 березня 2024 року відбулася Всеукраїнська студентська

олімпіада з Економічної теорії. До участі в олімпіаді 

запрошуються студенти І-ІV курсів НУБіП України, які 

навчаються за такими освітніми програмами:

маркетинг; менеджмент; економічна кібернетика; цифрова 

економіка; економіка підприємства; облік і аудит; аналітичне 

і обліково-правове забезпечення бізнесу; фінанси і кредит; 

корпоративні фінанси; підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність

В олімпіаді взяли участь студенти гуртка “Макроекономічні 

аспекти економічного зростання в Україні” та студенти 2 

курсу 1 групи маркетинг відвідали: Бецко Поліна, Редька 

Софія Віталіївна, Боровик Айсель, Козуб Є/лизавета, Козік

Соломія, Гавелко Рада, Сидоренко Софія та інш.

Бецко Поліна та Боровик Айсель зайняли ІІІ місце. 



Зустріч із Владиславом Ліповченко – ексмертом з питань

банківської справи Асоціація українських банків

8 березня відбувся вебінар із Владиславом Ліповченко –

ексмертом з питань банківської справи Асоціація 

українських банків.



Програма онлайн-заходів із платіжної безпеки в межах

Global Money Week (Всесвітній тиждень грошей) 18-22 

березня 2024 року

Розпочався Global Money Week (Всесвітній тиждень

грошей). 



Адаптація практики інклюзивного 

навчання в ЄС та імплементація в 

Україні!

23 березня 2024 року кафедра

виробничого та інвестиційного

менеджменту, НУБІП України, в рамках

імплементації проєкту Програми

Європейського Союзу Еразмус+, модуль

Жан Моне «Практики соціально-економічної

інклюзії в ЄС» (Jean Monnet Module

101127466 – EPSEI – ERASMUS-JMO-2023-

HEI-TCH-RSCH) для здобувачів вищої

освіти та академічної спільноти, учасників

проєктів Еразмус+, ініціативної молоді і всіх

зацікавлених осіб провела першу

презентацію дистанційних курсів.



Розвиток біоенергетики як актуальний 

напрям наукових досліджень та практичних 

рішень

Міжнародній науково-практичній конференції 

«Розвиток біоенергетичного потенціалу в 

сільському господарстві», яка відбулася 29-30 

березня 2024 р. у НУБіП України, м. Київ
Студенти гуртка “Макроекономічні аспекти економічного 

зростання в Україні” Лупало Максим, Заславна Анна, 

Яременко Юлія, Жуков Іван.



IV Міжнародна науково-практична онлайн-конференція студентів,

аспірантів і молодих викладачів 

«Сучасний менеджмент: виклики та можливості» 25 жовтня 2023 р.

п/п    

 

Студент Курс  
 

Науковий 

керівник 

Назва публікації 
 

1 Жуков Іван 2 О. Пащенко Логістика та транспортування 

зернових культур 

2 Козуб Єлизавета 2 О. Пащенко Логістика та її роль у реалізації 

зернових культур 

3 Яременко Юлія 2 О. Пащенко Місце і роль залізничного 

транспорту у логістиці зернових 

культур 

 



VII Міжнародній науково-практичній онлайн конференції " 

Інклюзивний розвиток національної економіки: глобальні тенденції, 

можливості України та роль агропродовольчого сектора"

п/п    

 

Студент Курс  
 

Науковий 

керівник 

Назва публікації 
 

1 Сімчук С., 1 Власенко 

Ю. Г. 

ІНКЛЮЗИВНИЙ РОЗВИТОК 

АГРОПРОДОВОЛЬЧОГО СЕКТОРУ 

УКРАЇНИ  

2 Фіялчук А. 1 Власенко 

Ю. Г. 

ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ 

ТА ЇЇ СКЛАДОВІ У КОНТЕКСТІ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 

3 Цуркан М., 1 Власенко 

Ю. Г. 

ІНСТИТУЦІЙНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ 

АГРОПРОДОВОЛЬЧОГО 

КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ 

4 Волошина К., 1 Власенко 

Ю. Г. 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

ІНКЛЮЗИВНОГО РОЗВИТКУ 

СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

5 Суховерська Д., 1 Власенко 

Ю. Г. 

ФОРМУВАННЯ МОДЕЛІ 

ІНКЛЮЗИВНОГО РОЗВИТКУ 

ЕКОНОМІКИ 

6 Харченко А 1 Власенко 

Ю. Г. 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 214 8 

УКРАЇНИ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

7 Іванова Л.Л. 1 Власенко 

Ю. Г. 

ІНКЛЮЗИВНА СКЛАДОВА 

РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ГРОМАД 

8 Печеконова Б. 1 Власенко 

Ю. Г. 

ФІНАНСОВА ІНКЛЮЗІЯ ЯК 

ЧИННИК СОЦІОЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ 

9 Солодюк Д.О., 1 Власенко 

Ю. Г. 

ІНКЛЮЗИВНА СПРЯМОВАНІСТЬ 

РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОЇ 

ІНФРАСТРУКТУРИ 

 



Участь у міжнародній науково-практичній конференції молодих

вчених «Фінансові механізми забезпечення відновлення економіки

України в сучасних умовах", яка відбудеться яка відбудеться 22

лютого 2024 року.

п/п    

 

Студент Курс  
 

Науковий 

керівник 

Назва публікації 
 

1 Бецко Поліна 1 О. 

Пащенко 

Обліково-аналітичне забезпечення у 

системі управління підприємством: 

суть та структура 

2 Яременко Юля 2 О. 

Пащенко 

Фінансові ресурси домогосподарств 

3 Гупало Максим 2 О. 

Пащенко 

Аналітичні аспекти витрат 

домогосподарств України 
 



Участь у міжнародній науково-практичній

конференції “Розвиток біоенергетики як актуальний напрям

наукових досліджень та практичних рішень”, НУБіП

України 29-30 березня 2024 р.

п/п   
 

Студент Курс  
 

Науковий 

керівник 

Назва публікації 
 

1 Лупало М. 2 О. Пащенко Деградація земель в Україні: 

причини, наслідки та боротьба 

2 Заславна Анна 2 О. Пащенко Вплив військових дій на деградацію 

довкілля України 

3 Яременко 

Юля 

2 О. Пащенко Вуглецеве землеробство як один із 

способів збереження здоров'я грунтів  

4 Жуков Іван 2 О. Пащенко Вплив парникових газів на зміну 

клімату 

 



Участь у Підготовка до участі 73-ої науково-практичної

студентської Конференції «Маркетинг очима молоді: проблеми та

перспективи», яка відбудеться 4 квітня 2024 року, НУБіП України

п/п    
 

Студент Курс  
 

Науковий 

керівник 

Назва публікації 
 

1 Лупало М. 2 О. 

Пащенко 

ІНСТУМЕНТИ ІНТЕРНЕТ-

МАРКЕТИНГУ 

2 Віталій Салієнко 2 О. 

Пащенко 

ТОРГІВЛЯ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЮ 

ПРОДУКЦІЄЮ ТА РОЗВИТОК 

ТРАНСПОРТНОЇ 

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ  

3 Яременко Юля 2 О. 

Пащенко 

РИНОК ПРОДОЛЬЧОГО 

РИТЕЙЛУ ПІД ЧАC ВІЙНИ  

 



Участі у Всеукраїнській науково-практичній

конференції молодих вчених та студентів «ЕКОНОМІЧНІ

ДНІ – 2024», 10 квітня 2024 року, НУБіП України

п/п    
 

Студент Курс  
 

Науковий 

керівник 

Назва публікації 
 

1 Яременко 

Юля 

2 О. 

Пащенко 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
2 Козуб 

Єлизавета 

2 О. 

Пащенко 
АНАЛІЗ РИНКУ ЗЕРНОВИХ 

КУЛЬТУР 
 

 





Участь на І етап Всеукраїнської студентської

олімпіади з Економічної теорії, 6 березня 2024 р. : Бецко

Поліна, Редька Софія Віталіївна, Боровик Айсель, Козуб

Єлизавета, Козік Соломія, Гавелко Рада, Сидоренко Софія

та інш.

Студенти гуртка Бецко Поліна та Боровик Айсель

зайняли ІІІ місце, Скоц Ольга ІІ місце, Дашевська Аліна ІІІ

місце, Редька Софія ІІІ місце, Боровик Айсель ІІІ місце,

Штогрина Лілія І місце.







Досягнуті результати роботи 

наукового гуртка: 

 

кількість тез, матеріалів доповідей 

членів гуртка  

25 

кількість статей, опублікованих 

членами гуртка  

25 

кількість статей членів гуртка, 

опублікованих у фахових виданнях, у 

т.ч. у співавторстві з керівником 

гуртка  

25 

 



День пам'яті про 

Чорнобильську катастрофу: що

важливо пам'ятати про трагедію

26 квітня 2023 року відзначаються 37-і

роковини аварії на Чорнобильській АЕС, яка

стала найбільшою в історії катастрофою в

ядерній енергетиці. Аварія забрала життя

сотень людей і завдала непоправної шкоди

екології Європи. З того часу в цю дату в Україні

щороку вшановують усіх людей, хто загинув чи

постраждав від цієї катастрофи, а також

шанують ліквідаторів наслідків аварії.



ПРАКТИЧНЕ 

ЗНАЧЕННЯ 

ЗАХОДІВ 

Поглиблення теоретичних знань і розвиток

практичних навичок

Унікальний досвід

Ознайомлення із найсучаснішими

досягненнями

Вміння дивитися на економічні проблеми 

сьогодення із наукової точки зору

Вміння приймати обґрунтовані рішення

Отримання базових знань необхідних 

для формування економічного 

мислення



СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ гуртка “Макроекономічні аспекти

економічного зростання в Україні”:

Популяризація наукової діяльності серед студентів університету

Забезпечення сприятливих умов для всебічного інтелектуального

розвитку молоді

Співпраця із іншими університетами по обміну знань

Покращення знань щодо макроекономічних аспектів стабільного

економічного зростання в Україні та співпраця із лаболаторією кафедри

щодо питань біоенергетичного петенціалу сільського господарства

України

Отримання конкурентоспроможних наукових знань, публікація 

результатів дослідження у фахових видання

Участь в університетських наукових лекціях, семінарах, вебінарах,

круглих столах, конференціях де розглядатимуться та

обговорюватимуться актуальні питання сьогодення



ПЛАН НА 2024/25 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 участь студентів в олімпіадах, конкурсах,

семінарах та науково-практичних конференціях,

вебінарах та наукових заходах

 залучення викладачів кафедри економічної теорії

до участі у засіданнях гуртка

 практичне знайомство з макроекономічним

аналізом економічних аспектів стабільного

економічного зростання

 співпраця із лабораторією кафери економічної

теорії стосовно біоенергетичного петенціалу

сільського господарства України



Дякуємо за увагу!

Гарного дня!

Мирного неба!


